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Πατριάρχης Αντιοχείας: «Προσευχόμαστε για την 
ειρήνη στον Λίβανο» – Σειρά επαφών με 
Μητροπολίτες εν μέσω της κλιμάκωσης των 
επιθέσεων του Ισραήλ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Σειρά επαφών με Μητροπολίτες του Λιβάνου είχε ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης την Τρίτη 
1η Οκτωβρίου 2024, εν μέσω της κλιμάκωσης των επιθέσεων 
του Ισραήλ στη χώρα, καθώς και της τεταμένης κατάστασης 
στην ευρύτερη Μέση Ανατολή.
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Πιο συγκεκριμένα ο Μακαριώτατος συνομίλησε με τους Μητροπολίτες Βηρυτού κ. 
Ηλία, Τύρου και Σιδώνος κ. Ηλία, Βύβλου και Βοτρύων κ. Σιλουανό, Αρκαδίας κ. 
Βασίλειο και Ηλιουπόλεως κ. Αντώνιο.

«Αυτό που συμβαίνει είναι αποκαρδιωτικό. Προσευχόμαστε για την ειρήνη στον 
Λίβανο, στη Συρία και σε ολόκληρο τον κόσμο», ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
Πατριάρχης Αντιοχείας.

Ωστόσο ο Μακαριώτατος εμφανίστηκε καθησυχαστικός για τις συνθήκες που 
βιώνει ο λαός εξαιτίας των καταστροφικών επιθέσεων του Ισραηλινού στρατού. 
Επίσης τόνισε την αναγκαιότητα της αλληλεγγύης και του συντονισμού σε αυτή τη 
δύσκολη στιγμή εν μέσω του ολέθρου και των καταστροφών που έχουν προκαλέσει 
τα Ισραηλινά πλήγματα.

 

Τουλάχιστον 600 κάτοικοι βρήκαν καταφύγιο σε μοναστήρι

Την ίδια ώρα τουλάχιστον 600 άνθρωποι αναζήτησαν και βρήκαν καταφύγιο σε ένα 
μοναστήρι στο χωριό Rmeish κοντά στα σύνορα με το Ισραήλ την Τρίτη (1/10), 
μετά τις προειδοποιήσεις που εξέδωσε ο Ισραηλινός στρατός σε κατοίκους στο 
νότιο Λίβανο να απομακρυνθούν λόγω των στρατιωτικών επιχειρήσεων του, 
δήλωσαν κάτοικοι της περιοχής.

Οι κάτοικοι αυτοί εγκατέλειψαν το χωριό Άιν Εμπέλ, όπου οι κάτοικοι είναι 
Χριστιανοί.

Ένας εκπρόσωπος του Ισραηλινού στρατού προειδοποίησε τους κατοίκους του 
χωριού Άιν Εμπέλ, και τουλάχιστον 20 άλλες πόλεις να φύγουν αμέσως από τα 
σπίτια τους, καθώς ο στρατός ανακοίνωσε ότι θα πλήττει σπίτια που χρησιμοποιεί 
η Χεζμπολάχ. Οι κάτοικοι κατέφυγαν στο μοναστήρι και περιμένουν ένα 
στρατιωτικό κομβόι να τους οδηγήσει στη Βηρυτό, είπαν κάτοικοι στο Reuters.
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Το χωριό Rmeish, κοντά στα σύνορα Ισραήλ-Λιβάνου

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Το Πατριαρχείο Αντιοχείας για τις φονικές εκρήξεις 
στον Λίβανο
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